

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ

Орган Полевского райкома ВКП(б) и райисполкома Свердловской области

ШЕСТЬДЕСЯТ ШЕСТЬ ЛЕТ ПАРИЖСКОЙ КОММУНЫ

Шестьдесят шесть лет отделяют нас от героических дней Парижской коммуны, когда рабочий класс впервые попытался взять власть в свои руки. Длинный путь борьбы прошел пролетариат мира от первой попытки осуществления диктатуры пролетариата до великих побед строительства социализма на одной шестой земного шара.

„Из всех рабочих революций мы знаем только одну, которая кое-как добилась власти. Это — Парижская Коммуна. Но она существовала недолго. Она, правда, попыталась разбить оковы капитализма, но она не успела их разбить и тем более не успела показать народу благие материальные результаты революции. Наша революция является единственной, которая не только разбила оковы капитализма и дала народу свободу, но успела еще дать народу материальные условия для зажиточной жизни, в этом сила и непобедимость нашей революции.“

Коммуна показала миру новый, высший тип государства, прямым продолжением которого является советская власть.

„Советская власть“ есть второй всемирный исторический шаг или этап развития диктатуры пролетариата. Первым шагом была Парижская Коммуна. Гениальный анализ содержания и значения этой Коммуны, данный Марксом в его „Гражданской войне во Франции“ показал, что Коммуна создала новый тип государства, пролетарское государство.“

Парижская Коммуна, раздавленная французской контрреволюцией при помощи германской военщины, показала величайший героизм рабочего класса. „История не знает еще примера подобного героизма!“ — писал Маркс в письме к Кугельману 12 апреля 1871 г. — Коммуна являлась поворотным пунктом борьбы рабочего класса. Она обогатила его опытом. Она подняла борьбу рабочего класса мира на более высокую ступень.

Франко прусская война и Парижская Коммуна явились вехой, отделяющей „период победы и утверждения капитализма в передовых странах“ от периода „начавшегося упадка капитализма, первого удара по капитализму со стороны Парижской Коммуны, перерастания старого „свободного“ капитализма в империализм и свержения капитализма в СССР силами октябрьской революции, открывшей новую эру в истории человечества.“

„...новый исходный пункт всемирно-исторической важности все так завоеван.“

В первый день, т. е. 16-го марта, просматривается художественная самодеятельность активом: клуба Косой

русский анализ Маркса“, — писал Ленин осенью 1917 г., в дни подготовки октябрьского штурма. Коммуна пробудила чувства интернациональной солидарности пролетариев всех стран, она подымала их на борьбу. „Гром парижских пушек разбудил спавшие глубоким сном самые отсталые слои пролетариата и всюду дал толчок к усилению революционно-социалистической пропаганды. Вот почему дело Коммуны не умерло, оно до сих пор живет в каждом из нас.“

Террор французской контрреволюции, затопившей при поддержке германской военщины Парижскую коммуны, вызвал ненависть трудящихся мира. Из года в год пролетариат отмечал день 18 марта, как один из наиболее ярких моментов революционной борьбы, как день солидарности пролетариев мира. С возникновением Международной организации помощи борцам революции (1922 г.) годовщина провозглашения Парижской коммуны отмечается, как день мощной мобилизации трудящихся мира на борьбу против белого террора и фашизма, в помощь борцам революции, за укрепление интернациональной солидарности. В этот день трудящиеся мира, вспоминая героическую борьбу „штурмовавших небо“ коммунаров, их мученическую гибель от рук версальских палачей, крепят помощь тем, кто идет по пути парижских коммунаров и победоносному пути советского пролетариата, томятся в казематах фашизма, в тюрьмах и концлагерях, гибнут на эшафоте и электрическом стуле.

Партия большевиков с Лениным и Сталиным во главе, учтя опыт Коммуны, привела народы нашей страны через победоносную Великую пролетарскую революцию в октябре 1917 г. к торжеству социализма в СССР.

Сегодня огромные массы трудящихся во всем мире демонстрируют свою сплоченность и солидарность в борьбе против фашистских извергов, несущих гибель культуре и всему трудовому человечеству.

- 1) Сталин. Речь на 1 Всесоюзном совещании стахановцев.
- 2) Ленин Т. XXIII, стр. 496.
- 3) И. Сталин, С. Киров, А. Жданов, замечание о конспекте учебника „Новой истории“, „Правда“ от 27 января 1936 г.
- 4) Из письма Маркса Кугельману 17 апреля 1871 г.
- 5) Ленин, т. XXI стр. 408.
- 6) Ленин, т. XV, стр. 160.

Об увековечении памяти

Г.К.Орджоникидзе Постановление Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

Центральный Исполнительный Комитет Союза ССР постановляет: удовлетворить ходатайства местных партийных и советских организаций и переименовать:

- 1. Северо-Кавказский край — в Орджоникидзевский край.
- 2. Северо-Кавказскую железную дорогу — в Орджоникидзевскую железную дорогу.
- 3. Город Кадиевку (Довбасс) — в город Серго.
- 4. Присвоить авиационному заводу №124 имя Серго Орджоникидзе.
- 5. Присвоить Челябинскому заводу крупного станкостроения имя Серго Орджоникидзе.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.
Москва, Кремль.
13 марта 1937 года.

Зажим самокритики

Я, Булатова Александра, поступила работать в Подлесную артель „Вперед“ в должности воротовщицы при добыче наждака, проработала с 25 января 1937 г. по 10 февраля.

Не имея определенного места работы, так как ежедневно меня перекладывали от одного забойщика, к другому, я написала заявление, чтобы меня закрепили на одном месте. В ответ на мое заявление десяти Раскостов наложил визу: „С 11/II-37 г. снимаю с работы за саботажем“, который по его мнению выразился лишь только в том, что сказала, что кто прогуливает по 3-4 дня, тех же вы опять устраиваете на лучшие места работы.

Я обратилась к председателю артели т. Пузакову о неправильном снятии меня с работы, указала о наличии зажима самокритики со стороны Раскостова.

Пузаков не придумав этому значения, посылает меня на работу на очистку наждака, где платят по 4 руб. за день, а когда я работала на добыче, выполняла нормы от 100 проц. до 300 проц. заработок мой выражался до 20 руб. в день.

Я считаю, что это все проделанное десятником Раскостовым и в целом правлением артели, не что иное, как зажим самокритики, как саботаж стахановского движения.

Булатова.

О прекращении производством дел о лишении избирательных прав граждан СССР по мотивам социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности и о ликвидации центральной избирательной комиссии ЦИК Союза ССР

Постановление президиума Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР

В соответствии со ст. 135 Конституции Союза ССР президиум Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР постановляет:

- 1. Все дела о восстановлении в избирательных правах граждан СССР, лишенных этих прав по мотивам социального происхождения, имущественного положения и прошлой деятельности, производством прекращать.

Работу Центральной избирательной комиссии ЦИК Союза ССР считать законченной и комиссию распустить.

- 2. Принять к сведению сообщения ЦИК'ов союзных республик о ликвидации на местах указанных комиссий.

3. Поручить СНК Союза ССР в трехмесячный срок внести на утверждение ЦИК Союза ССР проект постановления об изменениях в законодательстве Союза ССР, вытекающих из ст. 135 Конституции Союза ССР.

Председатель Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР М. КАЛИНИН.
Секретарь Центрального Исполнительного Комитета Союза ССР И. АКУЛОВ.
Москва, Кремль.
14 марта 1937 г.

(Из «Ур. раб.»)

Почему тракторная база находится в финансовом прорыве

О том, что у тракторной базы нет денег на зарплату, нет денег на необходимые нужды, всем известно. Но почему нет, из-за чего база в разгар лесозаготовок находится в финансовом прорыве? — не всем ясно и особенно это не известно лесорубу. Администрация на этот вопрос рабочим отвечает подчас так: „не дает Госбанк“. Это проще всего. Но почему Госбанк не дает денег? — этого администрация лесорубу не скажет. Госбанк выдает деньги любой организации исключительно под государственный продукт, т. е. каждый рубль должен быть отоварен, этим самым и осуществляется контроль рублем.

На 10-е марта база должна была иметь древесины у линии ждор минимум на 1200—1300 тысяч рублей, имеется же всего лишь на 900 тысяч, т. е. 300-400 тысяч Госбанк не выдает лишь только потому, что вывозка идет крайне плохо. Наоборот в лесу древесины остается сверхнормальной на 400 тысяч р. Эти 400 тысяч руб. должны быть немедленно переключены к линии ж. д. и тогда лесбаза получает 400 т. р. ликвидирует свой финансовый прорыв.

Второе условие — это подготовить вывозку на летнее время, т. е. необходима организация летней механизированной лесовывозки. В этом пока что руководство мехлесбазы относится словами, тогда как это немедленно нужно организовать, подготовить участки и механизмы. Госбанк, ту древесину, которая будет вывезена летом, должен финансировать, но сейчас этого делать не имеет права, так как мехлесбаза к этому не готова.

Третье условие выхода из финансового прорыва — мобилизация всех внутренних ресурсов. Этот вопрос наиболее остро должен стоять повседневно. Надо сказать, что этим важнейшим участком руководители мехлесбазы, в лице т. Киреева, совершенно не занимаются. Аппарат базы стал 100 проц. иждивенцем лесоруба. Буквально рубли продаются иждивенцами. В примере взять коммерческого директора Дрягина. Он должен быть в полном смысле коммер-

Районная художественная олимпиада

Брод, клуба Полевского райцентра, Штанговой электростанции и актива жен ИТР Сысертского приискового управления „Уралзолото“.

Из выступлений первого дня заслуживает особого внимания инсценировка, показанная активом жен ИТР „Уралзолото“ — „Культурный и политический рост национальностей СССР“, где в национальных ко-

стумах были ярко показаны все 11 республик, входящих в Союз ССР по новой Сталинской Конституции.

Во второй день олимпиады были просмотрены силы актива кружковцев клуба Северского завода.

Сегодня, 18 марта, покажет свою художественную самодеятельность актив и кружковцы клуба Полевского криолитового завода.

сантом, но как видно, он попал случайно в коммерсанты и превратился в вербовщика, чем и работу срывает. Отсюда вывод, что Дрягин получает зарплату и суточные не за что. За убытки 600 тысяч Дрягин и другие должны понести самую ответственность перед лесорубом, который, благодаря бездеятельности дрягинских, не может сейчас получить заработанный рубль.

В 1936 году 200 тысяч рублей получено убытка от транспортировки. Казалось бы, это должно послужить уроком, но ничего подобного нет. Древесина на лесобиржах находится в безобразнейшем состоянии. На базе ст. Сысерт 33 т. феметров разбросаны на площади 10 га. вместо того, чтобы это поместить максимально на 4-5 га, кроме того, лес подвозится далеко от места погрузки. Штабеля до невозможности хаотичны и низки. Погрузка требует снова затрат почти столько же, сколько вывозка из леса.

Ни скатка, ни погрузка не механизированы, ни одной лебедки нет. В результате, вместо 1-2 часов вагон грузят 4-5 часов. Зав. лесобазой т. Виноградов за 2 месяца уплатил 12 тысяч штрафа за простой вагонов, это только по л-бирже ст. Сысерт. Никто за эти штрафы не привлечен к ответственности, а тов. Киреев благодумничает.

Чрезвычайно слабый участок базы — это бухгалтерско-финансовый аппарат. До сего времени нет баланса за январь и к составлению не приступлено. Вина здесь в том, что нет головы в бухгалтерии — Упоров уходит, а Стеша не в курсе и боится взяться за дело.

На участках проходной ждор. Б-счетовод 68 кв. Остания деньги рабочих пропадают.

Деньги у базы сосут как трутня, кому не лень.

Вывод таков: нужно ввести решительный и беспощадный финансовый режим. Хозрасчет должен быть введен немедленно и только при этих условиях мехлесбаза выйдет из прорыва.

Ст. кред. инспектор Верещагин.

Кому в Свердловске доверено руководство

печатью

(От свердловского корр. „Правды“)

Волею отдела печати Свердловского обкома партии редактор газеты «За тяжелое машиностроение» тов. Прохоров стал личностью секретной, «фигуры не имеющей», вроде знаменитого поручика Кизе.

Дело было так. Тов. Прохорова на партийной конференции Орджоникидзевского района избрали членом райкома. Пленум райкома избрал его членом бюро и утвердил ответственным редактором. Но редактора ни разу не выдали ни в редакции, ни в райкоме. Его не знает в лицо даже секретарь райкома тов. Маргевич.

В Свердловске верно есть Прохоров, он заведует областным отделением ТАСС. В дни конференции он был в командировке в Москве. Вот его-то нежданно-негаданно, не спросив у него согласия, отдел печати Обкома рекомендовал редактором, а теперь удивляется, где же Прохоров? Нет Прохорова.

Так работает отдел печати Обкома.

Газетных работников отдел печати не знает и не изучает. Резерва выдвижения не подготовил. Газетные работники «текут»: за прошлый год ушли 45 редакторов районных и крупных многотиражных газет. Более 50 руководящих газетных работников снято райкомами и Обкомом.

Отдел печати имел немало сигналов о неблагополучии во многих редакциях, но никак на них не реагировал. Немудрено, что за редакторским столом в крупнейшей районной газете в Березниках сидел подлый двурушник Гравовский. Кировградскую газету до последних дней редактировал Катугин, который давно «не внушал доверия» отделу печати, но проверить его работу, изучить газету как то все не удавалось.

Сняли по требованию партактива за подхалимство и угодничество редактора кунгурской газеты Варламова. «Временно газету редактирует заместитель секретаря райкома Ершов, которого в районе знают как зажимщика самокритики. Стоит ли удивляться, что с приходом Ершова самокритика начисто

исчезла со страниц кунгурской газеты.

Из за отсутствия редактора вовсе не выходит газета в Гайнском районе. Не выходят и многие многотиражки. Несмотря на разгар лесозаготовок, остались без многотиражек и леспромхозы.

На медеплавильном заводе им. Кирова газета имеет бумагу для тиража в 3 тысячи экземпляров, а выпускает меньше полутора тысяч — газету не читают.

Кто из стахановцев будет выписывать такую газету, которая клеймит позором лучших людей завода? Имя Лобацевича известно всем рабочим медеплавильной промышленности. А заводская газета взяла под сомнение его честность, во всеуслышанье заявила, что его поведение позорно: почему, мол, не устанавливает Лобацевич мировой рекорд?

Редактору нет дела до того, что Лобацевич болен и лечится в другом городе. В отделе печати этой травли, конечно тоже не заметили. Там не изучают газет. Горы газет остаются непрочитанными. Многие газеты делают серьезные политические ошибки. Отдел печати о них даже не догадывается.

Заведует отделом печати Свердловского Обкома тов. Лозов. О солидности его руководства можно судить хотя бы по такому факту: Лозов недавно съездил в Алапаевск, вернулся, а вслед за ним приехал в Свердловск редактор алапаевской газеты Варакин «выяснить ряд вопросов». Оказывается, редактор на месте ни о чем не мог договориться с заведующим отделом печати.

Как же относится к этому важнейшему отделу бюро Обкома? Однажды после совещания редакторов стенгазет мартеповских цехов, на котором отдел печати позорно провалился, в Обкоме решили его оживить. Предумали и лечение — решили поставить на обсуждение бюро Обкома отчет отдела. Это было в конце октября. Написали в отделе печати докладную записку, разномыслили и забыли.

М. Кругов.

(«Правда» 13 марта)

КОГДА ЭТОМУ БУДЕТ КОНЕЦ?

Картинная галлерея Северского металлургического завода

Вышедши из темного здания, раз'езда „Северский“, в мыслях рисуется картина хорошего первоклассного завода, построенного по последнему слову техники, но прошедши 10 метров, наткнешься на баррикады. Не пугайтесь, оттуда стрелять никто не будет. Это ошибочно свалена шихта габарит, негабарит, легковес и пр. На людей тоже не обращайтесь вниманья, это не бойцы на баррикадах, здесь 2—3 десятка человек сортируют шихту, хотя она и была сортирована, но ее снова смешали.

Ошибочка эта обошлась заводу („если она ошибка“) тысяч в 200—300 руб.

Весь секрет заключается вот в чем: происходила смена начальников мартеповского цеха. Работал там Позняков А. В., работал нач. цехового цеха Глинских И. С. и по договору с металлком надо было сжигать анную долю легковеса и шихты I и II сорта. Сняли мажором Познякова, как несправляющегося с работой и поставили Утюмова и чтобы показать работу, применили ловкость рук и ника-

кого мошенства“. Стружку стали вадить в тупик, а работать на блюмсах и тяжолевесе. Но это предвидел Глинских и начал отказываться, „да кому охота быть без вины виноватым“.

Накопив стружки и легковеса, дело пошло плохо, решили снять Утюмова, поставить Кудельмана, так как на блюмсах печь недодавала, а на стружке и совсем работа ухудшилась.

Т. Утюмов поучиться едет в Днепропетровск, приезжает после 3-х мес., отдохнувши „надо снова его устроить“, снимается т. Кудельман и ставится Утюмов. Льет сталь на пол— снова хаос, цех заваливается, а Утюмову за это предоставляется путевка на курорт: почему бы не отдохнуть полтора два месяца, а хаос и невыполнение старое.

Еще 10 метров, вот и вторая картина: здесь лежат глыбы, это как будто так и надо было сделать, но... немного, только ошиблись („если ошиблись“) свалили литейный, переделный, зеркальный и чугуновую шихту всю вместе. Убытки,

Победа советских пианистов

ВАРШАВА, 13 марта (ТАСС).

Третий международный конкурс пианистов имени Шопена закончился полной победой советского музыкального искусства. Первая премия президента Польской республики в 5 тыс. злотых и дополнительная премия—лавровый венок из бронзы присуждены советскому пианисту Якову Зак; вторая премия министра просвещения—2.500 злотых—советской пианистке Розе

Победителю третьего международного конкурса пианистов имени Шопена Якову Зак—23 года. В 1932 году он окончил Одесскую консерваторию по классу проф. М. М. Стариковой. В том же году Зак вступил в ряды ленинского комсомола и был принят в высшую школу мастеров Московской государственной консерватории, которую окончил в 1935 году по классу проф. Г. Г. Нейгауза. Сейчас Зак является его ассистентом. Прекрасный музыкант, Яков Зак был премирован в 1935 году на втором всесоюзном конкурсе музыкантов-исполнителей.

Самой юной из участников закон-

чившегося конкурса им. Шопена Розе Тамаркиной—16 лет. С восьми лет она начала обучаться игре на фортепиано в Киеве. В 1932 году Тамаркина приехала в Москву. Здесь она поступила в особую детскую группу Московской консерватории, которую окончила в 1935 году по классу проф. А. Б. Гольденвейзера. Сейчас она студентка-отличница второго курса Московской консерватории. Пианистка-комсомолка Роза Тамаркина получила первую премию на конкурсе всесоюзного радиокомитета, посвященном X съезду ВЛКСМ.

Советская пианистка Татьяна Гольдфарб получила девятую премию (500 злотых) от музыкальной общности. Советская пианистка Нина Емельянова получила почетный диплом.

Из. «Ур. раб.»

Наладить финдисциплину колхозов

При заключении договоров с колхозами Госбанк выявлено масса нарушений финансовой дисциплины колхозами.

Я в настоящей статье хочу вскрыть все нарушения и расшевелить райорганизации, как Рай30 так и МТС, чтобы последние помогли колхозам наладить финансы. Возьмем по финансовой деятельности каждый колхоз в отдельности.

Полдневской колхоз „Трудовик“. Общее состояние учета плохое, с 1-го января 1937 г. нет счетовода. В конторе колхоза грязь, холодно. Если в колхозе учета нет, то делается ясно, что в колхозный карман залезает вор и производит растрату колхозных денег. Бывший председатель колхоза Привалов С. Я. растратил колхозных денег 902 р. 40 коп., кассир Костин—204 р. 60 коп. Зюев, сейчас работает в Полевской больнице, в бытность председателем колхоза растратил 1246 р. 75 коп. Бывший счетовод Пастухов Афанасий—1001 р. 75 коп., в настоящее время работает в Раскуишенском колхозе тоже счетоводом.

Ясно, что если уж правление занимается хищением колхозных денег, то про других людей нечего и говорить.

Мы имеем такие факты, как потеря в прошлом году 9 лошадей пастухами Вишневым, Колташовым и Пастуховым на сумму 7500 руб.

Кроме того, можно много привести фактов злоупотреблений счетовода и кассирами колхоза, например, в марте месяце 1936 года по ведомости выдавали деньги колхозникам, росписей в получении денег нет, на сумму 35 руб. 50 коп. По приходу кассы нет ни одного подлинного документа, который бы подтверждал, что действительно нужно было заприходовать анную сумму денег. Например, 14-III 36 г. продана солома другому колхозу на сумму 818 руб. 40 коп., заприходовано денег всего только 690 руб. 40 коп., остальная сумма 128 руб. заприходована 20 февраля 1936 г. Вышеуказанный факт говорит за то, что 128 руб. кассир хотел положить в свой карман. Документы списываются по 2 раза, факт 9-XII 36 г., кассиром Рябухиным списана сумма 268 руб. 55 коп., эта сумма денег списана и кассиром Костинным.

Ревкомиссия бездействует, в январе 1937 года ревизия проходила безответственно, да плюс к этому правление колхоза с целью посла- ло предревкомиссии на курсы трактористов, чтобы последний не смог сделать точной ревизии.

„Мраморский колхоз „Мрамор“. По колхозу также наблюдается растрата и хищение колхозных средств, например, в июне месяце 1936 г. ведомость на сумму 180 руб., списано по кассе на 10 человек, росписки в получении денег

из-под снега, здесь уже не стали разбираться с сортами, вали литейный в мартен, переделный в мартен, зеркальный в мартен, а такой же сорт бутерброда в литейку, пусть попробует лить без брака. Еще 10 метров, и снова картина: пошла по пути и возле рельса, как грибы, растут костыли, после каждого прошедшего состава поезда вылазят кверху 5—10 м.м., а всего вылезли на 25—35 м.м. Секрет весь в том, что шпалы сгнили, а новых, как видите, нет, т-е горе-рационализатор Копейко еще не закончил станок д-резки шпал за один мах. Там правда затрат не так много, ну тыщеньки 1—2 выброшены не ветер, а вся суть в том, что эти проклятые гнилые шпалы могут подвести. Хотя герои Северского завода и по гнилому ездят, но до поры до времени.

имеются только четыре. В мае месяце без числа и номера списан счет на медикаменты в сумме 30 р. 70 коп., неизвестно кто по счету получил деньги, так как росписки в получении нет. Примеров можно привести, которые подтверждают, что в колхозе „Мрамор“ расхищают колхозные деньги.

Колхоз нарушает сталинский устав с.х. артели. 16 марта 1936 года уплатил за колхозников культсбор в сумме 157 руб. 85 коп. В бухгалтерии колхоза полный хаос, документы не подшиты за сентябрь месяц.

Ревкомиссия в феврале 1937 г., проверяя кассу колхоза, выявила растрату денег председателем колхоза Григорьевым в сумме 1029 руб., кассиром Петровских 215 руб.

Есть случаи зажима самокритики. На прошлом общем собрании Галиулин—колхозник хотел высказать все неправильные действия правления, так его сразу же с собрания отослали дежурить на ферму.

Правление занимается пьянством. Осенью прошлого года отправлено было сено в Свердловск на четырех лошадях, бригадиром был Аминов. Сено продали, деньги пропили и никто не знает сколько получили денег за сено.

Кургановский колхоз „Красный пахарь“. Правление колхоза под нажимом РайФО Габрусевича платит за колхозников культсбор, заем, чем нарушает устав с.х. артели, 31 декабря уплачено 500 рублей за заем. Колхоз платит мясо за колхозников. Для ясности приведем пример: колхозник Кузнецов И. А. должен колхозу 566 руб., колхоз уплатил за его еще 35 рублей займа, таким путем растет задолженность колхозников перед колхозом.

В вышеуказанном колхозе учет поставлен, можно сказать, на посредственно, документы оформляются правильно за исключением некоторых дефектов.

Северский колхоз „Красный партизан“. По колхозу так же наблюдается нарушение финансовой дисциплины. Счетовод Орлов не дает консультации кассиру как оформлять денежные документы.

Все выше перечисленные факты говорят за то, что районные организации, как-то МТС и Рай30 не выкают в финансовое состояние колхозов, не изучают, не дают инструктажа в ведении правильного учета.

Прокуратура и суд должны немедленно расследовать воровство колхозных денег и виновных привлечь к уголовной ответственности.

Только при помощи райорганизаций колхозы Полевского района смогут исправить свое финансовое положение, наладить учет и ответственность.

Кредитный инспектор отд. Госбанка ПРОЦИНО.

Техснаб работает плохо

Техснаб Криволицкого завода плохо снабжает материалами и инструментом механический цех, в результате чего цех работает плохо, недоброкачественно, заказы выполняет не своевременно, что безусловно влечет и на выполнение программы заводом.

Очень плохо дело обстоит с доставкой слесарных пил, спиральных сверел и прочее.

Техснаб отходит одними отговорками: „что, мол, дадим во 2-м квартале, 3-м и т. д.“, но четкой работы, кроме болтовни, мы от работников отдела снабжения не видим.

Степанов.

Отв. ред. В. В. СПЕШКОВ.